10 天下·国内

央视称"专供""特供"产品基本为假冒

系借国家机关之名以次充好 酒类茶叶成假冒重灾区

市场上假借国家机关名义,打着"专供"和"特供"名号的产品不少,10月21日央视《每周质量报告》曝光, 市场上销售的所谓"专供"、"特供"商品基本都是假冒的,目的是通过不正当手段提高产品的价格、提升产品的 销量。专家提醒,消费者应该警惕这些产品背后的骗局,防止因为这些产品的质量问题,造成不必要的伤害。

酒类茶叶成假冒重灾区

从 10 月开始, 国家工商总局和相关执法部门配合, 开展集中清理整顿假借国家机关名义生产销售"特供" "专供"商品的专项行动。记者跟随执法人员在北京、贵州 等地调查发现,此类商品主要集中在白酒、红酒、茶叶等 种类上,而"军队"、"武警"、"钓鱼台国宾馆"、"人民大会堂"等单位成了"特供"、"专供"的重灾区。

5月初,贵阳市工商局接到举报,称贵州汇文酒业有限公司大规模生产销售"武警专供"、"武警特供"、"武警 接待酒"。执法人员对这家公司展开彻底清查,据公司负 责人李某交代,他们从2011年3月起,自行设计印制"武 警专供酒"等瓶贴、包装盒、包装箱,然后交给茅台镇一家 酒业公司的业务员,业务员租用了一间民房,用他们酒厂 生产的未贴标志的瓶装酒和汇文公司提供的瓶贴等,生 产所谓的武警专供酒。

而按照相关法规,产品包装和广告宣传中,不得出现 利用国家机关或类似名义,宣传"特供"、"专供"等内容。 执法人员还发现,汇文公司销售的白酒从包装到酒瓶都和茅台酒十分相似。"违法当事人制造的所谓特供、专供 酒,经中间商层层加码以后,本来一瓶酒才值几十元,但 是到了消费者手里,就成了价值几百元、甚至上千元的 酒。"贵州省工商局副局长王勇说。

市场网店屡见"特供"品

记者随后对北京等地的市场进行调查,发现在市场上明着标称 为"专供"、"特供"等字样的产品并不多见。但北京多家批发市场暗地 里销售海军、空军、全国政协宴会等"专供"、"特供"产品的商家却不 少见,其中以酒类产品最多。一家白酒销售商称,"打上特供的一般卖 四五千元"。此外,淘宝网等不少网络销售平台上也有专供、特供产品 公开销售。"茅台系列,像供部队,武警,世博会纪念的,国家机关接待 专用的,国管局的,北京军区的,空军的,人民大会堂的,价位都在200 元到 400 元之间",一家网店商户说,网上热销的这种所谓专供茅台 并不是茅台集团生产的,不是真的茅台酒,所以价钱才非常便宜。

网售"钓鱼台"全无授权

一家网店标称,自己的茶叶专供钓鱼台国宾馆,有协议。但记者 向钓鱼台国宾馆管理局局长瞿文明求证后,得到的答复是这种所谓 的专供产品并没有得到授权,而且网上销售的所谓专供钓鱼台的产 品,全都是冒用钓鱼台的名称,都没有得到授权。

据悉,从今年9月29日开始,国家工商总局等十部门联合对利 用互联网销售滥用"特供"、"专供"等标识商品进行集中清理整顿。此 次清理以大型网络商品交易类网站、网络交易平台类网站等为重点, 对在互联网上滥用"专供"、"特供"或类似内容销售商品、发布的商品 信息和广告进行全面清理。 (据《北京晨报》) 查实拥有 22 套房产

广州番禺 城管局政委蔡彬 被免职、双规

新华社广州 10 月 22 日电(记者 毛一竹)记者22日在广州市纪委举行 的新闻发布会上获悉,被网友反映坐拥 多处房产的广州市城市管理综合执法 局番禺分局政委蔡彬,目前已被免职并 采取双规措施。

据广州市纪委介绍,番禺区接到情 况后成立专案组进行调查,现已初步查 明,蔡彬担任公安分局副局长,番禺区 城管综合执法分局局长、政委期间,涉 嫌利用职务便利,收受他人贿赂,违反 规定经商办企业等重大违纪问题。目 前,番禺区纪委已经对蔡彬进行立案调 查,并且实施双规措施,正在接受组织 调查。此外,纪检部门已查明,蔡彬实际 拥有 22 套房产, 儿子已加入澳大利亚 籍。案件还在进一步调查中。

《儿童化妆品申报与 审评指南》出台

被指措辞模糊 无明确含量要求

据新华社北京 10 月 22 日电(记 胡浩)记者 22 日从国家食品药品 监督管理局了解到,在公开征求社会意 见后,国家食品药品监督管理局制定印 发《儿童化妆品申报与审评指南》,提高 儿童化妆品生产"安全门槛"

指南规定,儿童化妆品是指供年龄 在 12 岁以下(含 12 岁)儿童使用的化 妆品。所有明示适用于儿童的化妆品, 均应按照要求申报;未明示适用于儿童 的化妆品,其产品包装不得以图案或其 他形式显示或暗示为儿童用化妆品。

指南要求,儿童化妆品应最大限度 地减少配方所用原料的种类。选择香 精、着色剂、防腐剂及表面活性剂时,应 坚持有效基础上的少用、不用原则,同 时应关注其可能产生的不良反应。儿童 化妆品配方不宜使用具有诸如美白、祛 斑、去痘、脱毛、止汗、除臭、育发、染发、 烫发、健美、美乳等功效的成分。

专家认为,指南的发布在一定程度 上促进了儿童化妆品生产制造的规范 化,但由于指南中"应少用或者不用香 精、着色剂、防腐剂等原料"等表述,并 未对添加物质的具体含量给出明确的 限量要求,此外"应选用"、"不鼓励"等 说法比较模糊,可能在执行中遇到困难。

中央财政设立研究生国家奖学金

每年奖励 4.5 万名在读研究生

新华社北京 10 月 22 日电 记者 22 日从财政 部获悉,财政部、教育部日前制订暂行办法,设立研 究生国家奖学金,每年奖励 4.5 万名在读研究生。其 中,博士研究生1万名,硕士研究生3.5万名。

根据《研究生国家奖学金管理暂行办法》,研究 生国家奖学金由中央财政出资设立, 用于奖励普通 高等学校中表现优异的全日制研究生。

对于奖励标准与基本条件,暂行办法规定,博士 研究生国家奖学金奖励标准为每生每年3万元;硕 士研究生国家奖学金奖励标准为每生每年2万元。

研究生国家奖学金基本申请条件包括: 热爱社 会主义祖国,拥护中国共产党的领导;遵守宪法和法 律,遵守高等学校规章制度;诚实守信,道德品质优 良;学习成绩优异,科研能力显著,发展潜力突出。

财政部、教育部根据各高等学校研究生规模、培 养质量以及上一年度研究生国家奖学金执行情况, 制定研究生国家奖学金年度分配名额和预算。全国 学生资助管理中心于每年3月底前,提出研究生国 家奖学金名额分配建议方案, 报财政部、教育部审

根据暂行办法,高等学校于每年11月30日前将 当年研究生国家奖学金一次性发放给获奖学生。高 等学校应将研究生获得国家奖学金情况记入学生学 籍档案,并颁发国家统一印制的荣誉证书。

这一暂行办法自2012年9月1日起施行。



江苏丹阳一大桥坍塌

坠桥司机救起骑车女

10月21日,江苏镇江丹阳后巷镇庭河桥一半桥面坍塌落水, 当时有一辆桥面上行驶的大货车也随即落水,还有一名骑电动车 的女子落水。货车坠桥后,司机从驾驶室内自救爬了出来,还顺带 将落水的骑电动车的女子救上岸。目前事故原因正在调查

(据《扬子晚报》)





Miss World 第62届世界小姐

贺新中源陶瓷 **鹤壁奢华旗舰店开业大典**



报名地址: 淇滨区四季青家居广场A座一楼新中源旗舰店

0392-3226095

